

CERTIFICADO



Certifica por la presente que la organización

Esteban Cordero S.R.L.



Ruta Nacional 5, km 67 CP 6700 Luján Provincia de Buenos Aires Argentina

con las sucursales indicadas en el anexo

ha implementado y aplica un Sistema de Gestión Ambiental.

Alcance:

Manufactura de piezas y conjuntos estampados, mecanizados y armados. Diseño y manufactura de herramentales.

A través de una auditoría, documentada en un reporte, se demostró que este sistema de gestión cumple con las exigencias de la siguiente norma:

ISO 14001: 2015

Número de registro del certificado416234 UM15Válido desde2023-09-14Válido hasta2026-09-13Fecha de certificación2023-09-08





DQS GmbH

Director



Christian Gerling

Accredited Body: DQS GmbH, August-Schanz-Straße 21, 60433 Frankfurt am Main, Germany Administrative Office: DQS MSS Argentina SRL, Vuelta de Obligado 1947, piso 7° B, (C1428ADC) Ciudad Autónoma de Buenos Aires - Argentina

The validity of this certificate can only be verified by the QR-code.



Anexo al certificado No. de registro 416234 UM15

Esteban Cordero S.R.L.

Ruta Nacional 5, km 67 CP 6700 Luján Provincia de Buenos Aires Argentina

Dirección

416234

Esteban Cordero S.R.L. Planta 1

Ruta Nacional 5, km 67 CP 6700 Luján Provincia de Buenos Aires Argentina

512765

Esteban Cordero S.R.L. Planta 2

Ruta Provincial 47, km 0,300 CP 6700 Luján Provincia de Buenos Aires Argentina

Alcance

Manufactura de piezas y conjuntos estampados, mecanizados y armados. Diseño y manufactura de herramentales.

Manufactura de piezas y conjuntos estampados, mecanizados, soldados y armados.